

# 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2024年12月6日 第174期 手机版4

## 陶铸夫人曝中共延安 “杀人放火 集体嫖娼” 龌龊事

看中国



曾志写书曝中共在延安的龌龊往事。

史料记载，上世纪三四十年代，受中共宣传的诱惑欺骗，无数年轻知识分子千里迢迢跑到中共的老巢延安，寻找所谓的共产主义乌托邦天堂。四十年代初，延安的学生、官员人数，已经达到30000人左右。

### 延安的“开放”超出你想象

大批知识青年聚集在延安，婚恋很快成为“问题”。中共推行恋爱可以自由，结婚要由组织批准，打胎则需要组织部介绍信的管控政策，当时的延安还大搞所谓的思想解放，摒弃传统的道德体系，开放程度你怎么想都不为过。

最平常的事情就是“打游击”，也就是一个男的碰见一个女的，问一声：“打个游击吧？”女的说：“好吧”。两人就钻枣林了。

当年的延安由于住房比较紧张，结婚后的夫妇没有条件单独居住，平时男女双方在各自单位或学校的宿舍，每到星期六团圆一次，先申请后交费，住在专门临时腾出来的十几孔窑洞，“屋里只有一张床，被褥得自己带，也不开饭，住一次五毛钱”。

即便如此，也是供不应求。每逢星期六小客栈总是客满，大家都心知肚明，“礼拜六了！”

据悉，当时的延安，一般教师是一人一孔窑洞，学生则是挤在一起睡火炕通铺，伸直了腿挺着睡，翻身都很困难。女子大学学生的卧位宽度只有一尺半，起夜回来常常发现没了位置，得拱进去，要慢慢挤才能有自己的空间。

### 陶铸夫人回忆延安龌龊事

陶铸是十年文革前的中共中南局书记，文革开始时一度奉召入京，后被打成“刘、邓、陶反党集团”的第三号人物而被整死。

陶铸的夫人曾志熬过中共十年文革浩劫，出版了回忆录，揭露当时毛泽东把延安形容成是一处“革命圣地”，诱惑了无数纯洁的青年男女上当受骗，但被称之为“革命圣地”的延安却如同地狱，中共在此杀人放火，以及集体嫖娼的龌龊往事。

曾志在回忆录《一个革命的幸存者》披露，当时和她一起参加革命的青年男女，“白天走上街头巷尾或深入农村，晚上回来却是又唱又闹，疯疯癫癫的。夜间男女也不分，几个人挤在一张床上。”

此外，人们看到中共自窃国以来，中共官员个个男盗女娼，个个是贪污腐化。

据记载，败坏风气在延安时期已经轰轰烈烈地开始了。延安的窑洞，当年天天晚上开舞会，领导身边都是“要求进步”的女青年。

中共也从来没有把它的官员搞女人看得有多么严重，这一传统早在延安时期就已形成，今天社会上的二奶、小三，都可以在当年的延安找到渊源。

毛泽东等人到了延安不久，就开始了第一轮的换妻潮，毛泽东首先停妻再娶，抛弃贺子珍而和江青搞在了一起；黄克功求婚不成、竟连开两枪杀害陕北公学只有16岁的女学生刘茜，而且事后还大言不惭地反诬“刘氏狼心恶毒，玩弄革命军人！”

邓力群趁着李锐在延安整风时挨整之际，趁虚而入，占有了后者年轻的妻子范元甄。这些都是当时延安流行的一种风气。

中共自建党之后，高层利用权力以逞淫乱早已是一种常态，其建政初期，高层官员掀起一股“换妻”潮。到了江泽民执政期间，实行腐败治国，淫乱治国，再一次将中共官员的淫乱洪流推向高峰，直接导致了整个国家的“繁荣娼盛”，整个社会人性底线的失守，给中华民族带来了毁灭性的打击。

## “三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

[santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org) 声明“三退”。